

主題：[活動總匯] 嘉藥與托育中心舉辦親子體能趣味競賽

facebook UUTW FB

日期：2016/6/24



悠遊台南

【台南訊】現今生活到處充斥著3C產品，加上雙薪家庭因素，生活中少了許多家長與幼兒互動的機會，為了培養並增進親子間情感交流，臺南市政府社會局委託嘉南藥理大學嬰幼兒保育系辦理的第三區居家托育服務中心，於6月25日上午9點至11點半在新市托育資源中心，舉辦親子體能趣味競賽活動，獲得不少民眾及幼兒熱烈迴響和參與。

活動一開始，暖身親子律動以「大野狼」、「咕噥咕噥」兩首活潑歌曲開場，炒熱現場氣氛，民眾及幼兒跟著帶活動的大哥哥們一起又唱又跳，現場立刻嗨到最高點。接著，進入重頭戲的趣味親子競賽，幼兒們迫不及待比賽馬上開始，其中有一項競賽「團團圓圓」，由家長及幼兒一起合力推著大籠球往前進，然後將呼拉圈拿起，讓小朋友從中間穿過去後再推回終點；在競賽過程中，常常發生有趣

的畫面，如家長為了取得勝利，自願賣力推著球往前進，而忽略了幼兒在後面苦追，整個場面製造了許多有趣的笑點。陳先生說，太久沒參與競賽活動，自己也很緊張，為了給小朋友有好成績，卻忘了必須與幼兒一起合力滾球。

社會局長劉淑惠相當肯定本次活動的意義，不僅激發孩子對運動的興趣，也促進家庭親子的互動關係。嘉南藥理大學嬰幼兒發展中心主任林佳蓉表示，藉由親子運動遠離平板和電動，可以幫助孩子發展體能，除促進身體協調性、柔軟度、平衡感外，更能增加自信心及專注力。

對於臺南市第三區居家托育服務中心舉辦本次親子體能競賽，民眾都給予正面肯定，李太太今天帶二位小孩一起參加，她表示，參與此次活動，可以增進與幼兒間的情感交流；陳先生也說，有機會多參加親子活動，也能讓自己筋骨活絡一下，好處多多；而每位幼兒在競賽後都非常高興，陳弟弟難掩興奮的說「太好玩了！希望下次還可以參加這樣的體能競賽活動」。

社會局長劉淑惠表示，臺南市居家托育服務中心為家長與保母之間媒合轉介的平臺，可解決家庭的托育照顧需求，而托育服務中心致力於提升保母專業知能，並提供家長親職教育與親子活動，強化育兒能力，讓臺南市嬰幼兒在優質的環境中快樂成長。劉局長說，臺南市第三區居家托育服務中心是社會局委託嘉南藥理大學嬰幼兒保育系承辦，中心也設在該校內，運用該系優良的師資團隊，妥善規劃育兒輔導及諮詢服務，歡迎需要保母的民眾洽詢該中心。服務時間每日上午8:30至12:30、下午1:30至5:30，電話06-2664911轉3323 或06-2662732。

親子體能趣味賽 三代同樂

記者林偉民／新市報導
2016-06-25

0

分享

為增進親子感情交流，市府社會局委託嘉南藥理大學嬰幼兒保育系開辦的第三區居家托育服務中心，昨天在新市托育資源中心舉辦親子體能趣味競賽，卅多名幼兒在家長陪伴下玩得開心。

把握親子同樂的機會，有不少父母親帶著幼兒到場外，還有人連家中的阿公、阿嬤都到場參與，在幼保志工帶領下，祖孫三代歡樂在一起，增進彼此感情。

活動在活潑的親子律動樂曲聲中揭開序幕，隨後在志工們帶領下，家長帶著孩子一起上場，跟隨志工的指揮參加各項趣味競賽，有些大人玩得差點忘了是和孩子一起玩，在發現做錯之後有點不好意思，現場傳來陣陣歡笑聲，看著孩子在舒適的環境中玩樂，家長們放心不少。

嘉藥嬰幼兒發展中心主任林佳蓉表示，舉辦這種親子趣味競賽，是希望協助親子遠離電腦，幫助孩子發展體能，促進身體協調性、柔軟度、平衡感，也能增加自信心及專注力。

社會局指出，嘉藥嬰幼兒保育系承辦的第三區居家托育服務中心就設在學校內，運用系上師資團隊，妥善規劃育兒輔導及諮詢服務，需要保母的民眾可洽詢該中心，電話二六六二七三二。

